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Προς το 
Διοικητικό Συμβούλιο 
του Βαρβακείου Ιδρύματος 
Ιπποκράτους 2 
Αθήνα 
 
Δια του Προέδρου του κ. Κωνσταντίνου Μπίκα 
 
 

Αθήνα, 10 Νοεμβρίου 2008 
 
 
Κύριε Πρόεδρε, 
Κύριοι Σύμβουλοι, 
 
Περιήλθε σε γνώση μας ένα, ανυπόγραφο πάντοτε, κείμενο, υπό τον τίτλο 
«ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ», το οποίο φέρεται να έχει κυκλοφορήσει ο 
Καθηγητής του Πειραματικού Βαρβακείου Γυμνασίου, Θεόδωρος Οτζάκογλου, προς 
τους Καθηγητές της Βαρβακείου Σχολής. 
 
Στο κείμενο αυτό, με το οποίο ο κ. Οτζάκογλου προσπαθεί να πείσει ότι αυτός δήθεν 
μόνος, έναντι παντός άλλου, εργάστηκε και αγωνιά για τα θέματα του Βαρβακείου 
Ιδρύματος, διαφαίνεται εχθρότητα και αντιπαλότητα του κ. Οτζάκογλου με την 
πρώην Διευθύντρια του Βαρβακείου Λυκείου και ήδη τακτικό μέλος του Βαρβακείου 
Ιδρύματος, Καθηγήτρια κα Άννα Καραβέλη. 
 
Ο Σύλλογος Αποφοίτων Βαρβακείου Σχολής, από τη μακρόχρονη και ταυτόχρονη 
θητεία του Προέδρου του, από κοινού με την κα Άννα Καραβέλη στο Δ.Σ. του 
Βαρβακείου Ιδρύματος, έχει μορφώσει, αντιθέτως προς τον κ. Οτζάκογλου, την 
πεποίθηση ότι η κα Καραβέλη ενδιαφέρεται και συντάσσεται πάντοτε με τα καλώς 
νοούμενα συμφέροντα του Βαρβακείου Ιδρύματος και της ευρύτερης οικογένειας 
του Βαρβακείου, γεγονός που, κατά την εκτίμησή μας, δεν συμβαίνει πάντοτε με τον 
κ. Οτζάκογλου, ο οποίος, πολλάκις προβάλλει τον εαυτόν του και το «έργο» του 
έναντι των συνολικών θεμάτων που απασχολούν το Βαρβάκειο Ίδρυμα. 
 
Γι’ αυτό το λόγο ο Σύλλογος Αποφοίτων Βαρβακείου Σχολής στηρίζει την κα Άννα 
Καραβέλη και το έργο της μέσα στους κόλπους του Βαρβακείου Ιδρύματος. 
 
Για τα λοιπά θέματα που αναφέρει ο κ. Οτζάκογλου στο εν λόγω ανυπόγραφο 
«ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ» του, έχουμε να παρατηρήσουμε συνοπτικώς, ότι η 
παρουσίασή τους από τον κ. Οτζάκογλου είναι ελλιπέστατη και σκοπίμως (;;;) 
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παραλείπει ουσιώδη γεγονότα. Όπως λ.χ. ότι η Proton Bank επελέγη γιατί χορήγησε 
τότε προνομιακό επιτόκιο στις καταθέσεις του Βαρβακείου Ιδρύματος έναντι των 
λοιπών Τραπεζών και τούτο αποκλειστικώς και μόνο μετά από μεσολάβηση του 
Αποφοίτου, στελέχους και μέλους του Δ.Σ. του Βαρβακείου Ιδρύματος κ. Δημήτρη 
Τζάνα. Ότι, φυσικά και δεν κινδυνεύει η Proton Bank, η οποία άλλωστε ήδη 
εξαγοράστηκε από την Τράπεζα Πειραιώς. Ότι προεχόντως ο Σύλλογος Αποφοίτων 
Βαρβακείου Σχολής και όχι ο κ. Οτζάκογλου επί σειρά ετών αντιπαρατέθηκε εξώδικα 
και δικαστικά με τον ΟΣΚ και το ΥΠΕΠΘ υπέρ της σωτηρίας της ακίνητης 
περιουσίας του Βαρβακείου Ιδρύματος και το επέτυχε. 
 
Ότι εξ ίσου μεριμνούν για την αξιοποίησή της οι σημερινοί διοικούντες το 
Βαρβάκειο Ίδρυμα, με προεξάρχοντες τον Πρόεδρο του Δ.Σ. κ. Κων/νο Μπίκα και 
τον Απόφοιτο, Ταμία του Δ.Σ., κ. Χρήστο Βλάχο. 
 
Ότι η πτώση της αξίας των μετοχών του χαρτοφυλακίου του Βαρβακείου Ιδρύματος 
οφείλεται στη γενικότερη σοβαρή οικονομική κρίση που διατρέχει τον πλανήτη μας 
και συνεπώς και την Ελλάδα. 
 
Ας ενημερώνει, λοιπόν, με το καθήκον αληθείας, ο κ. Οτζάκογλου τους Καθηγητές 
της Βαρβακείου Σχολής και όχι κατά το δοκούν. 
 
Γι’ αυτούς όλους τους λόγους, εισηγούμεθα, κε Πρόεδρε, όπως, το Διοικητικό 
Συμβούλιο του Βαρβακείου Ιδρύματος, καλέσει όλους τους Καθηγητές του 
Λυκείου και του Γυμνασίου σε κοινή συνεδρίαση μέσα στο Σχολείο, κατά την 
οποία θα τους αναπτύξετε μετά λόγου γνώσεως τα των θεμάτων του Βαρβακείου 
Ιδρύματος, για να παύσει η παραπληροφόρησή τους από τρίτους. 
 
 

Με τιμή, 
 
 

O Πρόεδρος,  Ο Γενικός Γραμματέας, 
   

Μάριος Μπαχάς   Σπυρίδων Περλεπές
 


